

ADMIRAL MARKETS CYPRUS LTD - INFORMAȚII PRIVIND TRANZACȚIILE DE INVESTIȚII FRAȚIONATE ÎN ACȚIUNI ȘI ETF-URI

Valabil începând cu 31.01.2025

***Referirea la Admirals Europe Ltd se va interpreta întotdeauna ca „Admirals Europe Ltd (denumită anterior Admiral Markets Cyprus Ltd)”**

1. Introducere

1.1. Admiral Markets Cyprus Ltd (denumită în continuare în mod interschimbabil în prezentul document "**AM CY**", "**noi**", "**al nostru**", "**noi**" și "**noi înșine**") permite clienților săi (denumiți în continuare în mod interschimbabil în prezentul document "**dumneavoastră**", "**al dumneavoastră**", "**clientul**") să achiziționeze anumite acțiuni (denumite în continuare "**acțiuni**") în porțiuni, sau fracțiuni (denumite în continuare "**acțiuni fracționate**"), mai degrabă decât acțiuni în cantități întregi, precum și unități ale anumitor fonduri tranzacționate la bursă (denumite în continuare "**ETF-uri**"), înporții sau fracțiuni (denumite în continuare "**ETF-uri fracționate**"), mai degrabă decât cantități întregi de unități de ETF-uri. Astfel, AM CY vă permite să tranzacționați și/sau să efectuați investiții fracționate în Acțiuni și/sau ETF-uri emise în conformitate cu legislația statelor membre ale UE și a țărilor terțe în formă non-fraționată. Atunci când tranzacționați acțiuni fracționate sau ETF-uri fracționate, puteți achiziționa, de exemplu, 0,4 sau 0,5 din 1 acțiune întreagă sau 1 unitate întreagă a unui ETF (acest lucru va depinde de faptul dacă tranzacționați acțiuni fracționate sau ETF-uri fracționate).

1.2. Acest document de informare face parte integrantă din Termenii noștri de Tranzacționare a Valorilor Mobiliare. Înțelegeți că sunteți obligat de Termenii de Tranzacționare a Valorilor Mobiliare în ceea ce privește tranzacționarea fracționată a Acțiunilor.

1.3. Scopul acestei informări privind tranzacționarea acțiunilor fracționate și a ETF-urilor fracționate (denumită în continuare "**Informare**") este de a oferi clienților AM CY o imagine de ansamblu a caracteristicilor unice, a limitărilor și a riscurilor indicative asociate tranzacționării și deținerii de acțiuni fracționate și/sau ETF-uri fracționate (acțiunile fracționate și ETF-urile fracționate vor fi denumite în continuare, ori de câte ori contextul o cere, în mod colectiv "**Investiții fracționate**").

2. Execuție, capacitate de tranzacționare, comisioane

2.1. În legătură cu oricare dintre componentele de investiții fracționate ale oricărei tranzacții de cumpărare sau vânzare, recunoașteți și sunteți de acord că AM CY poate acționa în calitate de agent în legătură cu executarea sau poate aranja executarea ordinelor și tranzacțiilor în numele dumneavoastră. În plus, recunoașteți și sunteți de acord că prețul la care este executat ordinul dvs., inclusiv, dar fără a se limita la, închiderea parțială a oricăreia dintre componentele de investiții fracționate, ar putea fi mai mare sau mai mic decât prețul nostru în vigoare la momentul respectiv și poate varia în comparație cu prețurile de piață cotate public.

2.2. În timpul perioadelor de fluctuații mari ale prețurilor, pot apărea întârzieri în executarea ordinului dumneavoastră și este posibil ca tranzacționarea oricăreia dintre investițiile fracționate să nu fie disponibilă. Dacă plasați un ordin de piață în condiții de volatilitate a pieței, ar putea exista o diferență semnificativă între cotația pe care ați primit-o înainte sau în momentul în care ați plasat ordinul și prețul de executare pe care îl primiți.

2.3. Putem să vă permitem să achiziționați oricare dintre investițiile fracționate în unități monetare sau sume în valută, mai degrabă decât în cantități de valori mobiliare. Această caracteristică este supusă unor cerințe privind valoarea minimă a tranzacției pe care noi, în modul și la momentul pe care le vom alege, le vom aplica și le vom modifica din când în când, în general, sau în ceea ce privește anumite investiții fracționate. În funcție de faptul că ordinul dvs. de cumpărare se referă la Acțiuni fracționate sau la ETF-uri fracționate, ordinele cu valoare în valută vor fi convertite în cantități de Acțiuni fracționate sau ETF-uri fracționate respective pentru executare, iar noi vom încerca întotdeauna să obținem alocarea maximă posibilă a fondurilor dvs., cu condiția ca valoarea Acțiunilor fracționate sau a ETF-urilor fracționate respective achiziționate să nu fie în contradicție cu dimensiunile de tranzacționare acceptate de noi pentru Acțiuni fracționate sau ETF-uri fracționate și nici valoarea acestora să nu depășească valoarea în valută prevăzută în ordinul dvs. Orice fonduri rămase vor fi returnate în soldul dvs. de numerar. Din diverse motive, inclusiv, dar fără a se limita la această convenție de conversie, valoarea reală a unei tranzacții executate în funcție de suma în valută poate fi diferită de suma solicitată.

2.4. AM CY va înregistra cantitatea de investiții fracționate tranzacționate sau deținute în alt mod într-un cont cu două zecimale ("în sutimi"). Cu alte cuvinte, cea mai mică dimensiune a contractului pentru deschiderea unei acțiuni fracționate sau a unei poziții fracționate pe ETF este de 0,01.

2.5. Recunoașteți și sunteți de acord că AM CY este dotată cu discreția unică și absolută de a stabili o valoare minimă a comenzii, care, dacă nu este respectată, va duce la respingerea comenzii dumneavoastră.

2.6. AM CY va aplica, în general, aceleași comisioane care vor fi, din când în când, aplicabile în contextul condițiilor noastre de tranzacționare a titlurilor de valoare; cu toate acestea, vă putem modifica, printr-o notificare scrisă prealabilă, comisioanele aplicabile aferente tranzacționării oricăreia dintre investițiile fracționate.

3. Relație de încredere

3.1. Când achiziționați Acțiuni fracționate de la AM CY, AM CY va deține Acțiunile fracționate în numele și în beneficiul Clientului, care va fi considerat beneficiarul acțiunilor în aceeași proporție ca participarea la investiții a Clientului și/sau expunerea fracționată convenită a Clientului la Acțiuni. Clientul înțelege în plus că acțiunile fracționate pot fi deținute pe încredere într-o structură directă sau într-o lanț intermediat, în care AM CY va deține acțiunile în calitate de agent și/sau intermediar. În plus, în cazurile în care legea guvernatoare a emitentului acțiunilor nu prevede emiterea de acțiuni fracționate și/sau investiții fracționate în acțiuni, proprietatea legală asupra acțiunilor va fi deținută de AM CY, dar AM CY va deține în încredere pentru Client proporția corespunzătoare expunerii fracționate convenite de Client asupra acțiunilor.

3.2. Când un client tranzacționează acțiuni prin intermediul AM CY, există două componente de luat în considerare: a) volumul de acțiuni întregi, în care AM CY acționează ca agent, cu acțiunile înregistrate în numele brokerului intermediar sau al custodelui terță-partie; b) investiții fracționate, în care AM CY poate acționa fie ca principal, fie ca agent în raport cu clientul în ceea ce privește investițiile fracționate. AM CY deține doar acțiunile fracționate în numele și în beneficiul clienților care vor fi considerați beneficiarii unei astfel de expuneri fracționate în proporție cu participarea lor la investiții, în timp ce acțiunile întregi rămân înregistrate în numele deținătorilor/custozilor nominali respectivi.

4. Tipuri de comenzi disponibile

AM CY va accepta doar anumite tipuri de ordine pentru investițiile fracționate (de exemplu, ordine de piață, ordine cu limită, ordine stop, ordine stop-limită etc.). În cazul în care un client alege să plaseze un ordin la limită necomercializabil¹ cu oricare dintre componentele investiției fracționate, componenta fracționată nu poate fi executată până când ordinul nu devine comercializabil (și, prin urmare, este posibil să nu fie executat deloc), chiar dacă ordinul ar fi putut fi executat mai devreme dacă ar fi fost transmis pentru o fracțiune întregă de acțiune sau un ETF fracționat.

5. Dividende

Anumite investiții fracționate pot plăti dividende. În cazul în care moneda dividendului plătit este diferită de moneda de bază a contului dumneavoastră, vom converti moneda dividendului în moneda de bază a contului dumneavoastră. Suma dividendelor plătibile pentru poziția dvs. fracționată de acțiuni sau ETF fracționată trebuie să fie mai mare sau egală cu 0,01 din moneda de bază a contului dvs. pentru a fi creditată în contul respectiv. AM CY nu oferă un program de reinvestire a dividendelor, iar orice dividende proporționale primite vor necesita să plasați un ordin pentru a investi acele fonduri.

6. Acțiuni corporative

Sub rezerva limitării indicate la punctul 6 de mai jos, oricare dintre investițiile fracționate poate fi eligibilă pentru a participa în mod normal la acțiuni corporative obligatorii, cum ar fi divizări de acțiuni, fuziuni, scindări sau altele. În cazul în care este disponibil, AM CY va distribui dobânzile în funcție de dobânda deținută, inclusiv Investițiile Fracționate (în funcție de Investiția Fracționată în care tranzacționați). Datorită naturii imprevizibile a acțiunilor corporative, pot apărea situații care nu sunt descrise aici. În general, aceste situații vor fi tratate în conformitate cu conceptele aplicabile dividendelor și reorganizărilor. Dobânzile vor fi împărțite și distribuite, acolo unde este posibil, proporțional cu participația dumneavoastră. Fără a aduce atingere celor de mai sus, aceste situații fac în toate cazurile obiectul termenilor conținuți în materialele pregătite de emitent care descriu acțiunea corporativă, precum și al politicilor și procedurilor aplicabile ale AM CY, care pot avea un rezultat diferit de cel descris mai sus.

7. Dreptul de vot

Clienții nu vor avea drepturi de vot pentru niciuna dintre investițiile fracționate deținute în contul lor și nu vor putea face alegeri voluntare cu privire la nicio acțiune corporativă (inclusiv, fără a se limita la oferte de cumpărare sau oferte de drepturi) în ceea ce privește aceste investiții fracționate.

8. Transferabilitate

Permiterea investițiilor fracționate și/sau expunerea la acțiuni întregi de către AM CY către Client nu afectează calificarea Acțiunilor ca valori mobiliare transferabile. Cu toate acestea, Clientul înțelege că orice transfer în ceea ce privește Investițiile Fracționate nu este permis și că orice transfer al componentelor fracționate este interzis.

9. Considerații suplimentare

9.1. Atunci când vă implicați în tranzacționarea de investiții fracționate, recunoașteți și sunteți de acord că se vor aplica termenii acordului nostru de tranzacționare a valorilor mobiliare, cu excepția cazului în care aceștia intră în conflict cu dispozițiile din prezenta Informare, caz în care se vor aplica dispozițiile aplicabile Informării.

9.2. AM CY poate modifica ocazional informațiile comunicate. Orice astfel de modificări vor intra în vigoare la cinci (5) zile lucrătoare de la data oricărei notificări prin e-mail care vă este emisă sau de la data la care este postată pe site-ul web al AM CY (oricare dintre acestea este mai devreme). Orice utilizare continuă a serviciilor după data intrării în vigoare va constitui acceptarea oricăror termeni revizuiți.

9.3. Tranzacționarea implică riscuri, inclusiv pierderea potențială a întregii investiții, iar performanțele anterioare nu reprezintă o indicație sau o garanție a rezultatelor viitoare. Tranzacționarea oricăreia dintre Investițiile fracționate are riscuri și limitări unice, cum ar fi (dar fără a se limita la) faptul că Acțiunile fracționate pot avea drepturi diferite față de participațiile în Acțiuni complete. Ar trebui să revizuiți și să vă asigurați că înțelegeți riscurile și limitările înainte de a vă implica în tranzacționarea în oricare dintre Investițiile Fractionate. Un ordin limită de cumpărare netranzacționabil ar avea un preț limită care se situează sub prețul de vânzare curent pe piață. În schimb, un ordin limită de vânzare netranzacționabil are un preț limită care este peste prețul de cumpărare curent pe piață.

¹Ordinele non-comerciale sunt ordine de cumpărare și vânzare cu limită în care prețul limită este sub/peste prețul de piață curent. O comandă de cumpărare limitată non-comercializabilă ar avea un preț limită sub prețul curent de cerere de pe piață. În schimb, o comandă de vânzare limitată non-comercializabilă ar avea un preț limită care este mai mare decât oferta curentă de pe piață.